AUDITIONS ACADEMIE D’ORCHESTRE
@®rchestre Berlioz - Symphonie fantastique

national dfle-de-France

CORS 2-3

PROGRAMME

e Piece de 5’ pour instrument seul au choix du candidat

e Traits:
Cor aigu (cor 3) — 1 poste Cor grave (cor 2) — 1 poste
Corl Cor2
1°" mvt : de mes 50 a mes 59 2™ mvt : de mes 256 a mes 280
2°™ mvt : de mes 256 a mes 280 4°™ mvt : de mes 62 & mes 104
3*™ mvt : de mes 133 a mes 136
Cor4
Cor3 4°™ mvt : de mes 6 a mes 41

5% mvt : de mes 261 a mes 331




Cor 1 en Mib

1er mvt : de mes 50 a mes 59
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Cor 1 en Mi

2éme mvt : de mes 256 a mes 280
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Cor 1 en Ut

3eme mvt : de mes 133 a mes 136
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Cor 3 en Ut

5éme mvt : de mes 261 a mes 331
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Cor 2 en Mi

2eme mvt : de mes 256 a mes 280
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Cor2en Sib

4éme mvt : de mes 62 a mes 104
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Cor 4 en Mib

4éme mvt : de mes 6 a mes 41

(Faites les sons bouchés avec la
main sans employer les cylindres)
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